Kjære alle dere som er en del av Evangeliehuset!
Først av alt ønsker vi dere GODT NYTT ÅR. Starten på 2021 ble heller ikke helt som vi hadde tenkt, med enda strengere tiltak og begrensninger på grunn av den pågående pandemien. Vi vil be for våre myndigheter som står i en krevende tid med vanskelige valg.

Jeg har lyst til å begynne det nye året med å minne dere på Romerbrevet 15:13: ”Må håpets Gud fylle dere med all glede og fred i troen, så dere kan være rike på håp ved Den Hellige Ånds kraft.”
Det er nettopp dette håpet, denne gleden og freden vi kan ta med oss inn i 2021.

Fordi julens budskap nettopp er at Jesus kom, han som vi kan sette vårt håp til, han som er vår glede og vår fred. Han har tatt bolig i deg og meg, derfor kan vi bli rike på håp ved Den Hellige Ånds kraft også i en tid som dette.
 
Vi trenger å se fremover og oppover. Flora Larsson tidligere offiser i frelsesarmeen i mange land skriver så fint: ” I mørket holder modige sjeler seg fast i Guds kappefold. Gi meg et slikt mot, Herre! Et iherdig mot, et desperat mot som ikke slipper taket i deg. Om følelsene forsvinner, om troen vakler, om kreftene svikter, la meg tross alt holde ut, idet jeg klynger meg fast til deg i bevisstheten om at du er med meg og sikkert skal føre meg gjennom”.

Det er denne enkle barnlige troen og tilliten til Gud vi trenger i tider der vi mister kontroll, ja egentlig er det slik vi er kalt til å leve hele tiden. I tro til Gud og at Han har en vei gjennom alt. 

Så la oss bruke denne tiden da vi fysisk ikke kan samles, til bønn for hverandre og for arbeidet vårt framover. Jeg tror Gud i slike tider hvor vi må stoppe litt opp kan gi oss nye kreative tanker for framtiden. Bruk tiden godt, oppmuntre noen. Det å ringe eller bruke andre sosiale medier, er denne tiden en fin anledning til.
 
Tilslutt vil jeg minne på noe vi snakket om da vi gikk gjennom kolosserbrevet i høst. Dette at hele Guds fylde tok bolig i Jesus og Jesus har tatt bolig i deg. Kristus i dere håpet om herlighet. Du er aldri alene, La det synke inn og fylle deg med håp, glede og fred, og gi gjerne dette håpet videre til andre som trenger nettopp det.

Med vennlig hilsen Inger og Trond 
