
Tar du sjansen?

Tar du sjansen i å stole på Gud også når han synes fjern og bønnesvarene uteblir? Kanskje salme 42 har noe å lære oss. I hvertfall er dette en læresalme. Med andre ord har den til hensikt å lære oss noe i det å gå med Gud. Og den er skrevet til selveste korlederen eller lovsangslederen i Jerusalem. Han som nesten var bortskjemt med å leve i Guds nærhet. Det var han som sabbat etter sabbat ledet lovsangen i tempelet. Og tempelgudstjenesten var langt fra tung og treg, den var preget av fest, jubel og lovsang – Gud var der. Når vi leser salmen er det tydelig at det ikke lenger er slik. Noe har skjedd, og de befinner seg nå langt fra helligdommen i Jerusalem. Plutselig ser de bare tilbake på noe som engang var. Nå er de omgitt av helt andre ting, av savn, sorg, og uro. Ja de er omgitt av mennesker som ikke tror og som kanskje til og med latterliggjør deres tro. 

Ja vi også savner gudstjenesten og fellesskapet om dagen. Ja noen ganger forstår vi ikke hva menighet og fellesskapet betyr før vi er forhindret fra å ta del i det. 

Men når jeg leser salmen ser jeg at gudslengselen fortsatt er der. Hør hvordan vers 2 lyder:  «Som hjorten lengter etter bekker med vann, lengter min sjel etter deg, min Gud. Ja det er så mange mennesker som har en slags lengsel etter Gud, det gjelder også mennesker som ikke tror. En ateist skal en gang ha sagt: «Jeg tror ikke det finnes noen Gud, men jeg savner ham».

Men sier ikke nettopp gudslengselen noe om at Gud finnes.. Forfatteren C.S. Lewis sier at fordi det finnes sult finnes det mat. På samme måte vil jeg si at fordi det finnes gudslengsel så finnes Gud - for gudslengselen er noe Gud har skapt. 

Hva annet er det salmen vil lære meg? Salmen lærer meg at det er ok å utøse min klage overfor Gud når ting ikke er så greit. Gud liker ikke overfladiskhet, han vil at vi snakker ærlig tll ham rett fra hjertet. Gud vil ha lovsangen din, men han vil også ha klagen din. I vers 8 står det at dyp roper til dyp. Våre liv og vårt fellesskap med Gud har en unik mulighet til å fordypes i møte med savn og livets mange utfordringer.

Det tredje salmen vil lære meg er betydningen av å vente på Gud. To ganger understrekes nettopp dette, både i vers 6 og 12. Med andre ord skal det ikke for alltid være slik det er nå, det kommer bedre tider. En av troens store juveler er håpet Gud har gitt oss, ikke et billig håp, ikke et falskt håp, men et levende håp. La oss ta salmistens bekjennelse og gjøre den til vår egen: «Jeg vil vente på Gud! Enda en gang skal jeg prise ham, min frelser og min Gud.» 

Ta derfor sjansen, stol på Gud, og vent på Ham så skal du også enda en gang få prise din frelser og Gud.

Med vennlig hilsen
Inger og Trond




