Gi bønnen din en prioritet:
I 1. Tim. 2, 1-4 leser vi følgende: «Jeg formaner dere framfor alt til å bære fram bønn og påkallelse, forbønn og takk for alle mennesker. Be for konger og alle i ledende stillinger, så vi kan leve et stille og fredelig liv med gudsfrykt og verdighet i alt. Dette er godt og noe Gud, vår frelser, gleder seg over, han som vil at alle mennesker skal bli frelst og lære sannheten å kjenne.»

Et ord vi har blitt godt kjent med i senere år er ordet prioritere. Ordet har naturlig blitt en del av dagligspråket vårt fordi livene våre ofte er fylt opp av gjøremål. Det er så mye som er viktig for oss, og som vil ha vår tid. I et livsperspektiv blir våre liv på god vei et resultat av hva vi har prioritert. Å prioritere betyr å verdsette noe fremfor noe annet. Det trenger ikke bety at det andre er uten verdi, men at det er noe som er mer verdt og som gir bedre resultater. Noen vil gå så langt som å si at det nest beste kan bli det bestes fiende.

Paulus var en aktiv mann, det forstår vi når vi leser det nye testamentet, og derfor måtte han også prioritere. Selv om han ikke var gift og hadde egen familie var det mye og mange som krevde noe av ham. Det står at han hadde den daglige omsorgen for alle de nye menighetene. Han fulgte opp nye ledere, han underviste nye kristne, og han forkynte evangeliet på nye steder. I tillegg til dette jobbet han som teltmaker, noen ganger også nattestid for å skaffe penger til eget livsopphold.

Men det var en ting som Paulus prioriterte fremfor noe annet – og det var bønnen. Det var fellesskapet med Jesus og det var bønn for andre mennesker. Hva var det som motiverte ham? Jo selvfølgelig de gammeltestamentlige skriftene, samt Jesu undervisning. I tillegg tror jeg Paulus hadde fått en unik innsikt i den åndelige verden. Han hadde forstått noe av hvordan bønnen beveger Guds hånd og binder den ondes innflytelse over menneskers liv. Han visste at bønn var avgjørende for at mennesker skal bli mottagelige for Gud.

Mange av oss som fulgte realityserien «Farmen» sist høst, kunne ikke la vær å legge merke til den nyutdannede presten Thor Haavik. På en frimodig men samtidig naturlig måte fikk han sette sitt preg på farmendeltakerne gjennom væremåte, gode ord og forbønn. Ja det var til og med en av deltakerne som lot seg døpe. Mye kunne sies om dette, men det fasinerende var hvordan en enkel ung mann fikk formidlet så mye av Gud inn i en profan TV-serie – det var unikt. I et senere intervju forteller den unge presten noe av hemmeligheten. Hver morgen før de andre hadde stått opp gikk han til sitt «bønnested» ute i skogen. Her brukte han tid sammen med Jesus, og han ba for deltakerne på gården. Med andre ord, han hadde gitt bønnen en tydelig prioritet.

Hva lærer dette meg? Jo at dine og mine bønner er viktige for Gud, og nettopp dine bønner kan bli avgjørende. Det er verdt å lytte til Paulus når han sier «framfor alt». Ordvalget var ikke tilfeldig, men gjennomtenkt. Han visste hva han snakket om. For Paulus var det bønn fremfor alt. 

Denne andaktens utfordring blir derfor: Finn deg et bønnested, sett av litt tid hver dag, og gi på denne måten bønnen din en prioritet. Begynn ikke for ambesiøst men begynn med noe som er overkommelig og som passer for deg. Be for mennesker du møter i din hverdag. Og glem ikke at dine bønner gleder Gud.
På disiplenes oppfordring til Jesus om hvordan de kan be gir han dem bønnen «Fader vår» eller det vi kaller Herrens bønn. Det er en perfekt bønn å be om du ikke ønsker å be en fri bønn.

Vår Far i himmelen!
La navnet ditt helliges.
La riket ditt komme.
La viljen din skje på jorden slik som i himmelen.
Gi oss i dag vårt daglige brød,
og tilgi oss vår skyld,
slik også vi tilgir våre skyldnere.
Og la oss ikke komme i fristelse,
men frels oss fra det onde.
For riket er ditt og makten og æren i evighet.
Amen.

