VISJONEN OM HIMMELEN
På kristihimmelfartsdag åpnet Jesus himmelen for menneskeheten. Han har reist i forveien for oss til himmelen.

” Det intet øye så og intet øre hørte, det som ikke kom opp i noe menneskehjerte det Gud har gjort ferdig for dem som elsker ham” 1 kor 2:9

Det største med himmelen har jeg tenkt må være å se og møte  Jesus. Fordi nå gjelder det som det står i 1 kor 13:12, 
”Nå ser vi i et speil, i en gåte, da skal vi se ansikt til ansikt. Nå forstår jeg stykkevis da skal jeg erkjenne fullt ut slik Gud kjenner meg fullt ut.”
 Dette møtet vil overgå alt hva vi kan forestille oss av lykke og tilfredshet, endelig vil vi oppleve at vi har kommet helt hjem.
I Johannes Åpenbaring kap 21: 1- 6, 22-27,
får vi noen glimt av det det som ligger foran oss. Alle detaljer vet vi ikke, men vi vet hva som ikke skal være i himmelen. 
I himmelen finnes ingen synd, derfor vil alt det vi strever med her nede være borte, alt blir fullkomment. I himmelen blir vi 100% hele på alle måter, der vil vi være fullt ut oss selv uten noen begrensninger.
I himmelen skal det ikke være noen sorg, skrik, smerte, sykdom eller død. Ingen urettferdighet, ingen ondskap, fordi kjærligheten er språket, gleden er grenseløs. Alt er fullkomment og perfekt gjenopprettet.
Hver tåre blir tørket bort fra våre øyne når vi trer inn i himmelen.
Det skal heller ikke være noe mørke eller natt, Åpenbaringen 22:5.
Den treenige Guds herlighet lyser opp, så solen og månen trengs ikke der. Det er dit vi er på vei, vi er på vei hjem.

Men allerede her nede på jorda er himmelen kommet nær gjennom Jesus. Guds rike er i oss. Kol 1:27 ” …Kristus i dere, håpet om herlighet”. 

Hvordan kan himmelen oppleves virkelig allerede her. Jeg tror vi gjennom alt det som er godt, vakkert eks i naturen, opplever vi glimt av himmelen. Gjennom å tjene Gud ,og være en del av det kristne felleskapet kan vi oppleve noe av det himmelske. Den beste måten vi kan bringe himmelen inn i våre liv, er å ta med Jesus inn i alt som er virkelig her i dette livet. Ta han med inn i ditt hverdagsliv, bekymringer, glede, smerte, sykdom, del alt med han for bønn er samtale med Gud. La ordet Hans fylle dine tanker og ditt sinn, slik at du får håp, trøst og oppmuntring. 

”Hold dere nær til Gud, så skal han holde seg nær til dere”.
Jakob 4:8a. Når han er nær er himmelen nær.
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