Smågruppesamling uke 50-51:

Bibeltekst: Mika 5:1-4; 1 kor 15:58; Åpenbaringen 21:1-5; Joh 17:3;

Vi har akkurat vært igjennom adventstiden og har kommet frem til jul. Advent betyr: Herrens komme/ankomst og peker både tilbake til da Jesus kom i jula og frem mot den dagen han en dag skal komme igjen. 

Jeg vet ikke hva du håper på. Håpene våre er veldig ulike, og det kan være en tøff erkjennelse at ting ikke alltid går som jeg håper. Da Jesus ble født var det et 700 år gammelt utsvinnet håp som blomstret til liv. Gud ble menneske, flyttet inn i nabolaget og ble som en av oss. Ikke som en julenisse, kosmisk festbrems eller restaurantanmelder som alltid er ute etter å finne noe å trekke på. Jesus tok med seg himmel på jord og inviterer oss med på den reisen.

Håpet vårt er evig der fremme, men har også alt å si for livet vårt her og nå. Guds rike er ikke fullendt enda, det skjer når Jesus kommer tilbake, men det er allerede her og nå. Himmelen har flyttet inn i oss, Guds rike skal komme hit og vi får lov til å være med på det Gud gjør i verden. Vi kan som Jesus lage små lommer av Himmelen der vi er. Som ikke bare formidler hvordan verden skulle vært, men hvordan den en dag skal bli. Nettopp fordi det som skal være sant der fremme må begynne å være sant her og nå.  



1) Hva håper du på?

2) Hva sier teksten om Himmelen / evig liv?

3) Hvordan utfordrer håpet der fremme konkret hverdagen din her og nå? 


