Smågruppesamling uke 1:

Bibeltekster: Luk. 2, 25-31 og Fil. 3, 13-14: 
NB! Talen kan høres via evangeliehusets hjemmeside.

Søndag 9. januar var introduksjon til det som er vårens tema i Evangeliehuset:  «Lang lydighet» med undertittel disippelliv i en øyeblikkskultur. Tittelen er lånt fra en bok skrevet av Eugene Peterson – oversetteren av The Message. Kort fortalt handler dette om hva det vil si å leve som kristen i et samfunn med stadig høyere tempo, men samtidig forstå hvordan leve og modnes som disipler midt i en kultur som i stor grad undergraver troen på Gud. 

Peterson påpeker at en av vår tids store fristelser, som er spesielt skadelig for oss kristne, er oppfatningen av at verdifulle ting kan erverves raskt. I en slik verden er det ikke vanskelig å vekke interessen for evangeliets budskap, men det er meget krevende å nære interessen over tid. Folk har det generellt travelt -  også kristne ser etter snarveier, og vi venter utålmodig på resultater. Peterson henviser til den tyske filosofen Friedrich Nietzsche for å tydeliggjøre sitt budskap. Sitat: «Det ser ut som om det vesentlige i himmelen og på jorden er at man adlyder lenge i en og samme retning. Ut av det har det alltid kommet og vil det alltid komme noe som gjør det verdt å leve på jorden.»

I dette arbeidet med å rettlede i disippelskap og veilede på «pilgrimsferden» vendes vår oppmerksomhet mot det som på norsk kalles festreisesalmene. Det er salme 120-134. Disse salmene ble av jødene sunget på den lange reisen opp til Jerusalem til de store festene tre ganger om året. De ble sunget for å sette ord på Guds store nåde, men også for å stilne den menneskelige frykten langs reisen. Det var sanger til trøst, støtte og indre veiledning mot det som Gud leder oss til i Jesus Kristus. De skal minne oss på hvem Gud er, hvem vi er, og hvor vi er på vei.

Teksten i Luk. 2 setter oss i kontakt med to mennesker som eksemplifiserer dette lange disippellivet og hvordan de får spille en viktig rolle i Guds store frelsesplan.


1) Hvorfor tror du så mange faller bort fra bevisst tro og menighetsfellesskap etter en tid?

2) Hva kan Simeon og Anna i bibelteksten lære oss om «lang lydighet»? 

3) Med bakgrunn i teksen – til tross for at du har passert 30, 50 ja 80 år, kan du ha det beste foran deg. Hvilke tanker skaper dette i deg?


