Smågruppesamling 
uke 10 og 11:

Bibeltekster: 1. Mos 1,31, Koll. 1, 15-16, Jesaja 24, 4-6, 1. Tim.6,6, Ef. 1, 7-10, Jes.65,17, Ef. 1, 7-10, Lukas 21,27-28

NB! Talen kan høres via evangeliehusets hjemmeside.

Talen denne søndagen handlet om Guds skaperverk, klimakrisen og Guds frelsesplan. Gud så at alt det skapte var svært godt. Men menneskenes fall har fått negative konsekvenser for alt det skapte, både mennesker, dyr og natur. 
De aller fleste klimaforskere mener at klimakrisen er menneskeskapt og er mer enn det man kaller naturlige klimasvingninger. Dette samsvarer med flere tekster i Guds ord (bl.a. Jes. 24).

Klimaendringene skyldes i stor grad det at vi som bor i rike land karrer til oss for stor del av jordas ressurser. Ved det er vi ikke gode forvaltere og vi følger ikke lenger prinsippet om Gudsfrykt med nøysomhet (1. Tim. 6). Vi lar oss i stor grad prege av kravstorhet/ grådighet/ havesyke/ begjær etter stadig mer.

Framtidsutsiktene er usikre og mange, særlig unge, opplever klimaangst.  Taleren mente at vi alle må ta ansvar og endre vaner for å være med i den nødvendige snuoperasjonen.

Guds plan er, uansett hvordan situasjonen på jorda utvikler seg, å gjenopprette alt han har skapt og overvinne skadene fallet og synden har påført mennesker, dyr, planter og natur. Derfor kan vi rette oss opp og løfte hodene til tross for dystre framtidsutsikter. Bibelen forteller at Gud skal skape en ny himmel og en ny jord. Mange ser for seg at det skal skje ved en fantastisk sammensmeltning og nyskapning av himmel og jord.
 
Thomas Ball Barratt skrev følgende i 1911: 
 «Vor Konges komme er nærforestaaende, der gjør det endnu mere nødvendigt for de troende at være lysvaagne og holde sine kar stadig fyldte med Aandens olje, elske hverandre, leve stadige, hjælpsomme liv, modstaaende fiendens angrep, ved Blodets og Aandens kraft; vaagende, biende, bedende og troende, trofast opfyldende sitt kald i livet, idet de gjør sit bedste for at denne gamle verden skal bli lysere og bedre medens de er i den!»

Les bibelordene og samtal ut fra disse spørsmålene: 
1) Bibelen varsler jordens undergang. Er det da noe poeng for oss kristne å bidra i kampen mot klimaendringene?

2) Mange er usikre og redde ved tanken på det som skal skje ved denne verdens ende.  Hva kan vi som fellesskap gjøre for å hjelpe dem som er redde?

3) Barratt oppfordrer de troende til å gjøre sitt beste for at denne verden skal bli lysere og bedre mens vi ennå er her på denne kloden. Samtal om hvordan det kan det gjøres.
