Smågruppeark uke 37-38


Bibeltekst: Johannes 11:1-46
Talen kan høres på hjemmesiden eller Spotify

Denne høstens tema er «møter med Jesus». Vi trenger alle å møte Jesus. Møter med Jesus forvandler oss, de former oss og gir oss retning i livet. Det store spørsmålet i Johannesevangeliet er dette: «Hvem er Jesus?» Når Johannes vil vise sine lesere hvem han er har han valgt 7 tegn – 7 møter med Jesus som følger den samme oppskriften. Jesus gjør et tegn, eller sier noe om seg selv som skaper misforståelser og kontroverser, som gjør at folk blir tvunget til å tenke gjennom: Hvem er Jesus og hvordan skal jeg forholde meg til Han.
Historien om Lasarus er en merkelig fortelling. Jesus presterer å overaske alle. Martha og Maria forventer at han skal komme så fort som mulig, og disiplene forventer at han skal bli i frykt for de jødiske lederne. Jesus venter. Venter i 2 dager der han var, og blir 4 dager for sen. Lasarus dør. Jeg tipper mange av oss kan kjenne oss igjen av opplevelsen av at Gud ikke alltid svarer på bønn, eller bare bruker lang tid.

Martha og Maria var begge frustrerte og sier til Jesus: «Herre hadde du vært her, var ikke broren min død». De sitter med tanken «hvis bare...», og forsøker å forestille seg hvordan alt hadde vært annerledes om Jesus var der da han bare var syk, eller hvis Jesus kom tidligere. Jesus svarer ved å snakke om oppstandelse og ber henne endre «hvis bare» til «hvis Jesus». Hvis Jesus virkelig var den han sa at han er, hvis han virkelig er «oppstandelsen og livet». Hvordan påvirker det tilværelsen her og nå?

1. Hvem kjenner du deg mest igjen i, i fortellingen og hvorfor? (Martha, Maria, Lasarus, disiplene)
2. Hva forteller denne teksten om hvem og hvordan Jesus er?
3. Hvordan kan vi stole på Gud i møte med lidelse?
